

“网上税务局”，安徽“首吃螃蟹”

我省今年将建立全省集中、统一的网上办税服务业务

星报讯(记者 任金如) 2012年,安徽要在全国率先“吃螃蟹”——建“网上税务局”,建立全省集中、统一的网上办税服务门户,逐步实现税务登记、税费申报缴纳等网上办理。这是记者昨日从省地方税务工作会议上获悉的。据了解,目前我省地税系统只

有64%的纳税人和60%左右的税费通过网上征收入库。2012年,我省全面推广网上申报和电子缴税,加强纳税人自助办税设施建设,推行POS机刷卡缴税,网上申报覆盖所有企业纳税人。同时,加强“网上税务局”建设,建立全省集中、统一的网上

办税服务业务,逐步实现税务登记、税费申报缴纳、涉税行政审批、行政许可、信息查询等网上办理。

又讯(记者 任金如) 记者昨日从合肥市地方税务局获悉,2012年合肥市地税纳税各月申报的期限分别为:1月18日、2月15

日、3月15日、3月31日、4月18日、5月15日、5月31日、6月15日、7月16日、8月15日、9月17日、10月22日、11月15日、12月17日。

其中,2011年度个人所得税自行申报截止日期为3月31日,2011年度企业所得税年度申报及汇算清缴截止日期为5月31日。

合肥市地税局各办税服务厅在国务院规定的法定假期及正常双休日不办理涉税事宜;网上申报纳税仍正常进行(超过申报截止日期的自动加收滞纳金)。未尽事宜可以拨打12366进行电话咨询,或者直接咨询您所分局的办税大厅。



赏庐剧 迎新春

1月10日,2012年合肥“送文化下乡”活动巢湖专场文艺演出在巢湖市西苑广场举行,来自合肥演艺公司的专业演员们为巢湖市民表演传统庐剧折子戏《万年桥》、《讨学钱》和《借罗衣》,精彩的表演丰富了市民文化生活,烘托出浓浓的喜迎新春气氛。
徐振华 凌平 文/图

时代商贸获评“年度优秀”

星报讯(本报记者) 2011年才正式组建的市场星报社全资子公司时代商贸,经过一年的开拓发展,如今已崭露头角,显示出勃勃生机。日前,该公司荣获华联教育“2011年度优秀经销商”。

据悉,时代商贸凭借安徽出版集团及市场星报社的主业优势,目前已成功进入教辅教材、馆

配图书及连环画市场,和国内多家出版机构及省内多个地市的教育机构建立了良好的供求关系,其图书批发零售资质及实力已位列省内同行业前茅。

其教材部分经营这次获得的“2011年度优秀经销商”,是目前国内最大的教材出版集团华联教育的年度盛宴,该项殊荣全国仅10名。

儿子刀指父亲索要房产

星报讯(操和分 记者 李世宏) “警察救命!儿子拿刀要砍我!”昨日9时许,六安市110指挥中心接到该市朝阳厂居民包某报警。民警立即赶到包某家,看到包某倒在地上,其儿子站在门外骂骂咧咧。

包某告诉民警,其子向他索要房产发生争吵并动手打了他,

还拿刀要砍他。

经了解,包某儿子担心父亲将房产传给妹妹,屡次要求尽快将房产转至他名下。包某考虑到儿子有轻微精神病,还经常赌博,拒绝“交房”。

经过民警一个多小时的协调,最后包某决定到公证处立个遗嘱,将此事解决。

马鞍山市文明创建惠民为先 每家窗户统一安装遮雨棚



星报讯(记者 赵汗青) 林立

的脚手架、忙碌的施工人员、漂亮的规划图……家住马鞍山市幸福路马钢221号中转楼的唐阿姨,这几天总是乐呵呵的,因为她住的房子将要换上“新装”了。“这栋房子有些年头了,外墙也没刷,一到下雨天,雨水就沿着木头窗子渗进家里,别提多窝心。”唐阿姨说,等施工结束,她所住的房子就要大变样了。

“此次对沿街老旧房的出新改造,马钢共投入了236万元专款。”马钢康泰资产管理部副经理孙宝峰介绍说,楼面出新不是“面子”工程,一涂了事,光墙面就要“粉刷两遍”,同时每家窗户上都统一安装遮雨棚,公共部分的窗子全部换成新式塑钢窗,以便让居民住得更加舒心。

据悉,“十一五”时期,马鞍山市先后获得全国文明城市4个、全国文明社区1个、全国文明村镇2个、全国精神文明创建工作先进单位4个,省文明单位52个。

孝敬父母就送联想乐 Pad

活动现场体验,即可获赠本报2012年报卡一张

在你为事业奔波打拼时,可记得父母的两鬓已经斑白;当你疲于交际应酬时,可记得依然有人在等你回家。俗话说得好,有钱没钱,回家过年,春节将至,为世界上最爱你的人送上心意吧!由《市场星报》与联想集团联合主办的“孝心敬父母 乐 Pad 送老人”活动将于近日启动,而在活动当天,凡到现场参与乐 Pad 体验的中老年朋友(45~65岁)即可获赠市场星报2012年报卡一张。那么,孝顺的你还在等什么?

常言道:百善孝为先。随着时代的进步,大家的观念也慢慢发生了转变。“送礼送知心、送暖心”被越来越多人所接受,而孝心版乐 Pad 平板电脑也正是这一理念下诞生的。此次“孝心敬父母 乐 Pad 送老人”活动当天,凡到现场参与乐 Pad 体验的

中老年朋友(45~65岁)即可获赠市场星报2012年报卡一张。数量有限,先到先得,别再犹豫了!

联想乐 Pad 孝心礼特别版预置了近400段京剧、评书、相声等名家名段,让爸妈在欢笑中越来越年轻;老小孩也要新快乐,别以为上了年纪就是落伍,联想乐 Pad 孝心礼特别版为老年人打造了50余款专属应用,让夕阳生活百变更有滋味;为了让老年人用得简单,玩得更开心,乐 Pad 孝心礼特别版进行了专属升级,增加了大字体界面,手写、语音输入等功能,让老年人轻松玩转数码新时代。据悉,活动当天:买乐 Pad O:送价值109元的电容手写绘画笔 PL601 或送价值499 联想 E319 手机。本次活动咨询电话:0551-7136980。

携手四方 抱团营销 让您实现:零消费!

买就送 三重大礼

- 一重大礼:买酒送港澳情侣游(购酒千元,送旅游票一张)。
- 二重大礼:买酒送等值领钱卡,把花掉的钱领回来,消费变免费,花钱即领钱。
- 三重大礼:买酒送相邻价位酒,买一件,送一件。

例:买沱牌十二年窖藏酒一件,送皇驾贡酒16年一件;买沱牌红五年,送48元/瓶的沱牌绵柔酒(本款大礼于2012年3月31日止)。

欢迎合肥市区,巢湖市,庐江县,肥西县,长丰县,肥东县区域经销商独家代理,也欢迎有创业激情的朋友联盟营销,让消费者实现零消费! 更欢迎企事业单位团购,给职工免费发放福利!



客服热线: 400-66-79791 0551-4472160
公司地址: 合肥市铜陵路88号宝业东区
店面地址: 曹冲糖酒城A期60号, 霞生酒类经销部